

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/10 第八天：【對於在這土地上一切因不公義所帶來的傷痛 悔改】

1. 求神使我有能力感知這地因不公義所帶來的傷痛

箴 18:14 人有疾病，心能忍耐；心靈憂傷，誰能承當呢？

身為一位蒙神揀選的祭司，我就對這塊土地有責任。神哪，我必須肩負起這地屬靈治理的職任，把這土地上一切因著不公義所造成的爭端、玷污和傷害，都一一帶到祢的面前，一一尋求從天上來的潔淨、修復與醫治。鑒察人心的主啊，我向祢承認自己心中的冷漠與麻木，我需要祢賜我能力，得以感知人心裡的傷痛，成為感同身受的代禱者。求主幫助我。

2. 向神承認 我們處在一個「不解怨」的病態社會

提後 3:1-3 你該知道，末世必有危險的日子來到。… 無親情、不解怨、好說讒言、不能自約、性情兇暴、不愛良善…

主啊，我們向祢承認，我們的社會是一個受傷的社會，並且在過往歷史中，這些傷痕不斷地被撕裂與擴大，使得這社會進入了苦毒、不解怨的病態循環。我們拒絕哀悼痛苦的結果，使得整個社會僵化而沒有彈性，任何事情總是難以協調，人們習慣自怨自艾，或是抱怨整個大環境，我們常透過不斷指責別人，來逃避自己的責任…。主啊，我們承認這就是今日的光景，求祢使我們得以甦醒，看明白這正是台灣今日各項問題的癥結所在。

3. 向神承認 這個社會無法自我療癒 也因此缺乏憐憫

神哪，我們承認我們無法真正「自我療癒」，即或不同政黨的政府都曾做過努力，嘗試帶來土地上百姓的和好，但卻抵不過反對者在媒體上一句「政治作秀」的批評，彷彿政府的努力在霎時間化為烏有。正因我們無法療癒，所以我們無法前進，常常只能緬懷或美化過去的時代，落入原地空轉的窘境裡。神哪，也正因這長期無法療癒的心隱隱作痛，我們的心總是處於「設防狀態」，無法更多敞開內心來理解他人、憐憫他人，求主憐憫我們、赦免我們、醫治我們。

請播放詩歌：醫治恩典 <https://www.youtube.com/watch?v=BhV878tJQ90>

請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/10 第八天：【為上述(6)爭戰宣告】

1. 呼求主耶穌的醫治與安慰臨到整個世代

太 12:20 壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅；等他施行公理，叫公理得勝。

主耶穌啊，祢何等能感知、體恤每一顆受傷的心，連那將殘的燈火祢都顧惜！主啊，我們呼求祢的醫治臨到全國的光明祭司，使我們「心的功能」得以恢復，能正確感知他人的傷痛，也能察覺這地上一切的不公義，如此使我們的靈不再被侷限，而能在聖靈的光中自由，與聖靈同工。求主使用每一個光明祭司，透過教會「施行公理，叫公理得勝」，讓醫治和安慰臨到整個世代。

2. 求神使我們脫離僵化 使這個社會恢復「彈性」與活力

神哪，我們需要祢的動工、祢的醫治，使這塊土地歷史傷口上的結痂得以脫落。奉主耶穌基督的名，斥責一切隱藏在歷史傷口的「不饒恕」、「不解怨」、「苦毒」等堅固營壘裡面的黑暗權勢，奉主耶穌的名宣告，神羔羊寶血既已付清了一切罪債，所有「不饒恕」、「不解怨」、「苦毒」等堅固營壘都要瓦解，一切黑暗權勢賴以動工的合法地步都站立不住！奉主耶穌基督的名，我們棄絕所有因著傷痛帶來的剛硬與麻木，這個社會的人心要恢復彈性，帶出人與人之間良好的溝通和互動，整個社會要恢復應有的活力與動能，不再死氣沉沉。

3. 呼求神 使受害者經歷轉化 成為「負傷的醫治者」

林後 1:3-4 願頌讚歸與我們的主耶穌基督的父神，就是發慈悲的父，賜各樣安慰的神。我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。

親愛的主，我們向祢呼求，願祢不僅將屬天的醫治和恢復賜給過往的受害者，更要在受害者和其家屬、後代當中動工，奉主耶穌基督的名，他們要在醫治中經歷奇妙的轉化，使他們「能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人」。奉主耶穌的名，祝福受害的一方都得著救恩，經歷「與神和好」的奇異恩典，也領受勸人與神和好的職份，在這地成為釋放醫治與饒恕的和平之子。

請播放詩歌：醫治我 <https://www.youtube.com/watch?v=EX742-NmARg>

請禱告 20 分鐘